



省委巡视组向25个地方、单位党组织反馈情况;尹力主持专题会议强调 巡视发现的问题必须认真解决

A02


海都公益+
海都助学直通车

主办单位: 海峡都市报、泉州市委统战部

我想上大学

 学子档案 **2**
王鑫发

 高考分数: 659分(物理类)
 毕业高中: 国光中学
 志愿学校: 同济大学工科试验班

N海都记者 黄晓蓉 文/图

今年19岁的王鑫发,是南安洪濑镇前瑶村人。今年高考,他取得了659分(物理类)的好成绩,并列南安国光中学物理类第二名。

面对这个成绩,他既高兴又担忧,高兴是因为可以上大学去追寻梦想,但学费还没着落,他的心总是悬着。如果您愿意帮帮王鑫发,请拨打海都热线通95060联系我们。



“我要撑起家,带妈妈去看病”

我要帮助TA

“这么努力的女孩,我认捐了”

“宝婷这么努力、懂事的女孩,我认捐了。”昨日上午9时许,海都助学的老朋友刘女士联系助学组,要认捐宝婷4年的大学学费。刘女士说,如果宝婷要读硕士、博士,她也会继续支持,继续认捐她的学费。

刘女士很低调,她不愿透露自己的姓名。她加完宝婷的微信后,当即给宝婷转了6000元,5000元是学费,1000元给宝婷买些入学的必需品。

“谢谢刘阿姨,谢谢海

都助学组,收到学费,我和爸妈都很开心。”收到学费时,宝婷正在打暑假工。她第一时间给爸妈打去电话,告诉爸妈不必再为她的学费着急。同时,她给海都助学组打来感谢电话,并分享喜悦。

宝婷说,刘阿姨很低调,她没法当面跟阿姨说声感谢。在大学里,她会继续努力,在专业上学有所成,还会参加学校里的勤工俭学,自己赚生活费,减轻父母的压力。

申请条件

- 1.今年高考公办院校本科录取新生,考上本科线的学生,品行端正、家庭贫困的学生都可以和我们联系。其中,孤儿,贫困残疾人、单亲家庭,城乡低保户,特困职工家庭,遇意外事故、重大疾病或其他特殊情况致生活困难家庭,优先帮助。
- 2.没有获得其他奖学金、助学金资助。
- 3.遵纪守法,勤奋好学,品行优良。

资助方式

- 1.资助学费。通过一对一的结对子,按照一年5000元的学费标准,每年暑假时汇入学子的个人账户,通常为4年(若中途资助入经济发生困难,或学子有能力自己筹到学费,可停止资助)。
- 2.泉州市委统战部(侨办)牵头与各民主党派市委、市民宗局、工商联、侨联、新阶联、留联,继续开展“同心助学 松柏成才”行动,2021年拟筹集100万元,资助全市200名贫困学生,每人资助5000元,进一步助力海都助学。
- 3.资助生活费。不限额度、不限笔数,一次性给学子部分生活补助。但每位学子获得生活费总额不超过2000元。

联系方式

无论是急需帮扶的学子,还是热心人士,都可以通过4种方式联系我们:

- 1.拨打海都热线通95060。
- 2.微博@海峡都市报闽南版留言。
- 3.微信关注“海峡都市报闽南版”留言。
- 4.“智慧海都”APP平台留言。

坚信知识改变命运 毕业后要撑起这个家

王鑫发家有4口人。今年51岁的爸爸,是镇上一家工厂的切割工人,每天早上7点上班下午6点下班,一个月可以挣3000多元。46岁的妈妈,2019年确诊为舌恶性肿瘤,手术、化疗等共自费了20余万元,现因身体虚弱,无法从事体力活。23岁的姐姐,刚毕业不久,无法帮衬家里。

妈妈王秋莲介绍,原

本,这个家,靠她夫妻俩赚钱,是可以供孩子读书的,但自从前年被确诊恶性肿瘤以来,治病不仅花光了家里的积蓄,还欠下一些外债。至今,她的病也没痊愈,身体还很虚弱,也无法外出赚钱贴补家用,而且每个季度还需去医院复查、拿药,扣掉医保报销的部分,还得自费4000多元。

“一家人的生活费、孩子的学费和她的药费,都

压在孩子爸爸一人身上,家里常常入不敷出。”王秋莲说,欣慰的是,虽然家里经济困难,但儿子很懂事,学习从不要父母操心,在吃穿上也从没跟家里提过任何要求。高中三年,儿子学习很刻苦,家里也没有营养的东西给他吃,作为个大男生,儿子的体重才98斤。

“目前,家里的物质条件差点没关系,但我的成

绩不比别人差,我相信知识改变命运。”王鑫发说,妈妈生病时,他刚好读高一,爸妈为了不让他担心,都是瞒着他去医院的,等他放假回家,看到妈妈右脸颊留下近10厘米的手术疤痕时,心疼极了。那一刻,他暗暗告诉自己,要刻苦学习,用知识改变这个家的命运,撑起这个家,带妈妈去大城市看病。

想在工科方面深造 成为一名厉害的程序员

王鑫发是个名副其实的“学霸”。小学阶段,他几乎回回都考100分。初中阶段,他有些偏科,成绩仍然保持在年级前十。高中三年,成绩始终保持在年级前三。在今年举行的全国高中数学联赛(福建赛区)中,他取得了二等奖的好成绩。

从小,王鑫发就喜欢数学等理工科。这次,他的第一志愿填的是同济大学试验班(信息类)。他想要在计算机等工科方面学有所成,如果经济条件允许,他还想读硕士、博士,将来成为一名很厉害的程序员,写出独一无二的代码。这几天,王鑫发翻志

愿书,得知大学学费差不多在5000元左右。他知道,这笔钱对爸妈来说是笔不小的数目,为了不让爸妈发愁,他整天都在琢磨要怎么解决这笔费用。他原本想去打暑假工赚学费,但镇上很少有店铺招暑假工,他接连找了几天都没消息。找不到暑假

工,王鑫发则在家一边照顾妈妈,一边自学大学的高数课程,研究数学题。他还借来英语杂志,苦练英语,为大学课程做好准备。

如果您愿意帮助王鑫发同学,让他能够轻松地踏入大学校园,请联系海都助学组。


关注暑期安全

发红包就返利? 天上不会掉馅饼!

不少泉州学生掉“坑”里,被骗了几百元到几千元不等;泉州市反诈骗中心提醒,天下没有免费的午餐,不要轻信“高额返利”“以一返十”等骗局

A03